

Редакторы издания «Цена конфликта» выражают благодарность всем, кто сделал эту публикацию возможным.

Спасибо авторам за то, что потратили бесценное время на работу над статьями, в которых поделились своим видением и мыслями по данной проблематике.

Особую благодарность редакторы выражают всем тем, без высокопрофессионального и самоотверженного труда которых невозможно было бы издать этот сборник на трех языках – переводчикам, редакторам, корректорам, дизайнерам и работникам издательства.

Редакторы от всей души благодарят Маргариту Тадевосян – ответственную за публикацию, за ее колossalный труд, которая своей энергией и преданностью делу вдохновляла нас до и во время самых тяжелых и длинных дней и ночей последнего этапа подготовки данной публикации.

Спасибо Фонду Великобритании по Конфликту, Стабильности и Безопасности, а так же Американскому Агентству по Международному Развитию, без финансовой поддержки которых эта книга не была бы опубликована.

Конечно, было бы несправедливо не сказать слова глубокой признательности нашим партнерам Лире Козаевой и Георгию Канашвили за поддержку и помошь в реализации данной публикации.

Сердечные слова благодарности мы адресуем Джона Нан, который, несмотря на свой юный возраст, помог нам с корректировкой англоязычных текстов и является большим болельщиком этой книги.

Редакторы так же выражают благодарность Ирине Келехсаевой и Гогите Апциаури за предоставленные личные истории, которые украсили это издание и добавили еще один, очень важный взгляд на проблему – взгляд простых жителей, которые пережили все тяготы войны и сегодня продолжают платить свою цену конфликта.